

ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE



ČÍSLO 6/ROČNÍK XXXV/Červen 2016



Ulice Školní

František Smetana, starosta

V minulém článku o plánovaných investicích v letošním roce bylo zmíněno, že ulice Školní si zaslouží zvláštní přístup při provádění stavebních a udržovacích činností. Práce na této ulici musí probíhat podle časového harmonogramu tak, aby si stavební firmy při provádění staveb nepřekážely a při částečných uzavírkách nedocházelo v obci k dopravním problémům.

Prvním stavebním počinem bude v měsíci červnu zahájení výměny vodovodního řádu v ulicích Osvobození (Malá Videň), části ulice Brněnské od RD č. 294 manželů Křišpínových po RD č. 459 manželů Sedláčkových a ve výše zmíněné ulici Školní od zdravotního střediska po křižovatku s ulicí Vrchní. Práci provede firma VaK Břeclav a.s. Tímto budou všechny hlavní vodovodní řády v obci v novém provedení.

V ulici Školní nás dále čeká vybudování nové kanalizace v úseku od parkoviště u ZŠ směrem k ulici Brněnská. Dále potom rekonstrukce chodníků po obou stranách ulice a poslední stavební akcí v této lokalitě bude odfrézování povrchu vozovky a položení nové asfaltové vrstvy. Asfaltování bude provedeno zároveň s plánovanými opravami povrchů v ulicích Jizdárenská, U Rybníka, B. Němcové, Brodačské a podle momentální situace i v ulici Zádovnick. Přítomnost stavební firmy s finišerem využijeme také k částečné opravě vo-

zovek u bývalého pivovaru před sklepy a také cestu v lokalitě Brodač, kde využijeme z minula uložený asfaltový recyklát.

O přesných termínech plánovaných staveb vás budeme včas informovat. Tak jako při každé stavební činnosti v obci vás občany žádáme o opatrnost při pohybu v blízkosti stavenišť a také o trpělivost a shovívavost při nepředvídatelných překážkách v práci.

Monster-streetball-action, Velké Němčice, 18. 6. 2015

Mgr. Lukáš Nápravník

9. ročník jednoho z nejlepších basketbalových turnajů „3 na 3“ na jižní Moravě se koná ve sportovním areálu ZŠ Velké Němčice. Účast potvrdili mnozí hráči z nejvyšších českých i slovenských basketbalových lig. Patronkou letošního ročníku je vítězka basketbalové Euroligy a 11 násobná šampionka české ligy Iva Večeřová.

Utkání startují v 11.00, po 15.00 se začnou hrát nejlepší zápasy o umístění a basketbalové profesionálové předvedou svou show. Bude připraven program a soutěže o ceny pro příchozí děti a doprovodné akce. Diváci můžou navštívit kavárničku „Ve stínu“, ochutnat netradiční marmeládu z farmy Chaloupky nebo speciality z grilu a pivokofolu od Pavla Oborného. Doprovázet slovem i hudbou DJ „Luka“. Přijďte se uvolnit!

Úvaha: Strom jako doprovod pozemních komunikací

JUDr. František Klimus, Ph.D.

V posledních letech se objevuje nový trend: masivní výsadba stromů podél silnic, tj. tvorba souvislých alejí. Jedná se většinou o aktivity různých organizací a orgánů ochrany přírody a krajiny. Vzhledem k tomu, že se ve své profesi velmi často setkávám s dopravními nehodami, které mají fatální následky, přičemž mnohdy zde „hraje“ svoji roli strom, rozhodl jsem se sepsat stručný článek k dané problematice.

Pro zajímavost je vhodné připomenout si vývoj vegetace kolem silnic. Strom provází cesty člověka od nepaměti. Po velmi dlouhou dobu bylo potřeba zeleň kolem cest odstraňovat. Nejdříve proto, aby se udržela jejich průchodnost. Později nabyla na důležitosti bezpečnostní rizika. Odstraňování překážek, kamení, stromů, křovin, se nazývalo staročesky *čestění*, tj. čištění. Odtud se odvozuje i slovo *cesta*, později *cesta*.

Například roku 1361 bylo v Čechách nařízeno všem vrchnostem vyklesat křoviny a stromy po obou stranách zemských stezek na vzdálenost „co by dohodil kamenem obepjatým prsty“.

Usnesením sněmů v letech 1541, 1557 a 1559 bylo nařízeno *vymýtit lesy po obou stranách silnic na vzdálenost jednoho až půldruhého provazce* (lesní provazec = 32 m). V 17. Století byla vzdálenost vymezena slovy: „*vůz se šesti koni volně obrátiti se*

mohl“. Tyto příkazy a nařízení byly namířeny proti loupeživým zlodějům, kteří okrádali cestující.

Za vlády Karla VI. (18. století) nastává rozmach budování silnic. Začíná se s výstavbou státních (císařských) silnic z důvodů vojenských, lepší správy země a především z důvodu zrychlení hospodářského vývoje. K silnicím již byly vysazovány stromy, protože v nařízení panovníka z r. 1740 se říká, že užitek ze stromořadí je oprávněna ponechat si vrchnost sousedící se silnicí.

Za vlády Marie Terezie byla připsána z r. 1752 stanovena povinnost vysazovat stromy u všech nových silnic, a to z důvodů hospodářských (dřevo), estetických, orientačních a bezpečnostních. Na druhou stranu byla stanovena i povinnost stromy kácet. V Tereziánském patentu z roku 1778 se např. uvádí: „*Každému k zachování cesty ukládáme, aby ve vzdálenosti 2 sáhů (3,8 m) od patníků nebo hrany silnice se nevsadil žádný strom, veškeré pak nyní v této vzdálenosti stojící stromy, vyjma stromy ovocné, aby byly ihned poraženy a odstraněny*“.

Důležitým mezníkem ve vývoji silnic byl vynález automobilu r. 1886. S jeho nástupem se začaly měnit názory na konstrukci, šířku vozovky, bezpečnostní a dopravní zařízení, trasování, ale i výsadbu.

Výsadby stromů však probíhaly nadále a důvody, proč se tak má dít, jsou popsány ve Výnosu Ministerstva veřejných prací z r. 1924 : „*Stromořadí při veřejných silnicích a cestách jest důležitým orientačním prostředkem k označení směru silnic a cest za doby noční, při vánicích sněhových, při záplavách apod. a bezpečnostním opatřením na silnici, které chrání povozy a chodce na vysokých hrázích podél rybníků, potoků, řek a roklí před sjetím, respektive před pádem*“.

Významná změna v organizaci silničního hospodářství nastala po roce 1948. Zákonem č. 147/1949 Sb., byly zestátněny veřejné silnice. Stát převzal do své správy jak silnice, tak příslušenství i součástí silnic. Za součást silnice bylo považováno také silniční stromoví. U krajských správ silnic byla v r. 1949 zřízena samostatná funkce pomolog, o rok později

byla tato funkce nazvána silniční sadovník, protože měl pečovat o veškerý vegetační doprovod silnic, nejenom o ovocné stromy. Výsadba ovocných stromů však byla preferována. Sázely se všude, bez ohledu na půdní a klimatické podmínky. Po zestátnění silnic se správa silnic stala jedním z největších pěstitelů ovoce v naší republice. Utržené peníze z prodeje ovoce byly zpětně vkládány do oprav a údržby komunikací.

Nutnost nového přístupu k výsadbám se odrazila až v ČSN 73 6101 Projektování silnic z roku 1957. Neumožňovala již sázet stromy na krajnici, ale pouze za příkopem nebo rigolem v nejmenší vzdálenosti 2,5 m od hrany silniční koruny a u silnic vyšších kategorií nedoporučovala vysazování pravidelných stromořadí, zvláště ne z ovocných stromů. Norma tak reagovala na názory odborníků, kteří doporučovali výsadbu ovocných stromů jenom u komunikací s nízkou intenzitou silničního provozu a v oblastech, které jsou pro pěstování ovoce vhodné.

Na rostoucí automobilový provoz a zvyšující se počet dopravních nehod reagovala novela zákona o pozemních komunikacích č. 27/1984 Sb., kde je již z § 14 vynechána možnost využití silničních pomocných pozemků k umístění nadzemních a podzemních vedení všeho druhu a v § 20 se objevuje termín pevná překážka, mezi které byly zařazeny i stromy. Byl to významný zvrat v přístupu k alejím v naší legislativě dodnes vzbuzující emoce a odpor.

Kácení stromů nebylo nikdy populární a obvykle byly stromy káceny v případech, kdy k zákonnému důvodu, tj. povinnosti odstranit strom jako pevnou překážku, přibyl ještě důvod další (špatný stav stromů, překážka údržby, rekonstrukce silnice, zvýšený počet dopravních nehod).

Až do 1.12.2009 měl silniční správce, v případech které byly v souladu se zněním zákona o pozemních komunikacích, právo kácet dřeviny na základě oznámení podaného 15 dní předem příslušnému orgánu ochrany přírody a krajiny. Jednalo se o kácení podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, § 8,

odst. 2, tj. o kácení při výkonu oprávnění podle zvláštních předpisů.

Po novele zákona o ochraně přírody a krajiny č. 349/2009 Sb., která vstoupila v platnost 1.12.2009, byla tato možnost silničním správcům odebrána. Obecný text „při výkonu oprávnění podle zvláštních předpisů“, který mohl využít každý subjekt mající ve svém speciálním zákonu stanovenou povinnost kácet dřeviny, byl nahrazen konkrétním. Kácet dřeviny bylo umožněno pouze pro údržbu břehových porostů prováděných při správě vodních toků a k odstraňování dřevin v ochranném pásmu zařízení elektrizační a plynárenské soustavy.

Zajímavé na tomto přístupu je, že touto změnou bylo kácení dřevin pro ochranu majetku povoleno, ale kácení pro ochranu života lidí se zpřísnilo.

Některé organizace, které se zabývají životním prostředím, jsou dost agresivní a nepřipouštějí žádnou diskusi, používají se „argumenty“: Stromy přece neskáčou řidičům do cesty, případně rezolutní stanovisko: Prostě se jim stromy líbí. Rovněž se objevují názory: „Dobrému řidiči se nehoda stát nemůže, protože umí řídit. Nehody se přece stávají jen těm bláznivým, neukázněným řidičům, nebo řidičům pod vlivem alkoholu nebo drog“.

Bohužel se stane v ČR cca. 15 nehod/denně, které končí střetem se stromem a stromy ovlivňují cca třetinu nehod (a následků na zdraví). V průměru je to za posledních 10 let 136 mrtvých ročně – jen nárazem do stromu. Nejsou zde započítány následky nehod iniciované nedostatečným rozhledem (nedání přednosti, předjíždění příp. i smyk, když není trasa silnice vidět na dostatečnou vzdálenost atd.).

Základní otázka je tedy jasná:

Necháme nadále chybující účastníky silničního provozu narážet do stromů, a bránit řidičům v rozhledu v nebezpečných místech vegetací (stromy), nebo upravíme pravidla k výsadbě zeleně tak, aby provoz byl bezpečný a krajina krásná?

Jsem přesvědčen, že malé chyby nesmějí vést k extrémním následkům, ani soudy přece netrestají smrtí okamžik nepozornosti, pře-

**hlédnutí náledí či defekt kola. Po-
třebujeme silnice promíjející naše
chyby - a nejde jen o naše chyby,
neb mnohdy havaruje s těžkými
následky ten, kdo uhýbal druhému,
jenž se dopustil chyby, v horším
případě tomu bezohlednému.**

**Otázka nestojí: Stromy (jiné
zbytné pevné překážky) u silnic
ano či ne.**

**Otázka zní: Co je cennější
(snáze nahraditelné) strom či lidský
život? O reklamách ani nemluvě!**

Výše uvedený článek jsem psal
s ohledem na letité zkušenosti
s vyšetřováním dopravních nehod,
poznání lidských tragédií, které byly
naprosto zbytečné a kterým šlo za-
bránit.

Použité zdroje:
doc. Ing. Jindřich Šachl, CSc., Ústav soudního znalectví
v dopravě ČVUT v Praze
Ing. Zora Šachlová, soudní znalkyně v oboru doprava
Ing. Daniela Švédová, Ředitelství silnic a dálnic ČR

Výpis z usnesení z veřejného za- sedání Zastupitelstva městyse Velké Němčice konaného dne 19. 5. 2016 v 19⁰⁰ hod. v místním kině

1. Zastupitelstvo městyse schválilo zprá-
vu o činnosti rady městyse.
2. Zastupitelstvo městyse schválilo plnění
usnesení zastupitelstva městyse z minu-
lého zasedání.
3. Zastupitelstvo městyse schválilo odkup
oddělených částí pozemků pod chodníky
v ulicích Brněnská a Osvození v k.ú.
Velké Němčice. Cena za 1 m² je 11,87
Kč. Zastupitelstvo městyse pověřuje star-
ostu Františka Smetanu podepsáním
smluv.
4. Zastupitelstvo městyse schválilo pro-
dej parcely č. st. 45/10 o výměře 381 m²
před budovou bývalého mlýna. Prodává-
jící: Městys Velké Němčice, Městečko
85, 691 63 Velké Němčice a kupující:
Furch Guitars s.r.o., Městečko 27, 691 63
Velké Němčice, Furch Petr - jednatel
Cena za 1m² pozemku je 50,- Kč.
5. Zastupitelstvo městyse schválilo
Smlouvu o zřízení věcného břemene
č. VNE - 10001/2015, spočívající ve slu-
žebnosti inženýrské sítě - podzemního
komunikačního vedení v délce 2902,08
m. Jednorázová úhrada činí 58 042,- Kč
+ DPH. (20,- Kč za 1 m délky).
Žadatel - oprávněný: Itself s.r.o., IČ:
18826016, Brno, Pálavské nám. 4343/11,
PŠČ 628 00.
Povinný: Městys Velké Němčice, Měs-
tečko 85, 691 63 Velké Němčice
6. Zastupitelstvo městyse schválilo pro-

dej části pozemku v ul. Křepická p. č.
4141/3 o výměře 2 m²

Kupující: Ilona Minaříková, Křepická
390, 691 63 Velké Němčice
Prodávající: Městys Velké Němčice,
Městečko 85, 691 63 Velké Němčice

7. Zastupitelstvo městyse schválilo smě-
nu pozemků o celkové výměře 2559 m²
mezi Městysem Velké Němčice, Městeč-
ko 85, 691 63 Velké Němčice a Zemos
a.s., Jízdárenská 493, 691 63 Velké
Němčice

Jedná se o pozemky v uzavřeném areálu
v lokalitě „Donava“, které jsou v majetku
městyse:

p. č. 3 100/146 o výměře

p. č. 3 100/147 o výměře

p. č. st. 419/3 o výměře

p. č. 3 100/149 o výměře

p. č. 3 100/148 o výměře

p. č. 3 100/150 o výměře

celkem:

a pozemky v lokalitě Zádvořník, které
jsou v majetku Zemos a.s.:

p. č. 3118/64 o výměře 547 m²

p. č. 3118/85 o výměře 547 m²

p. č. 3118/82 o výměře 737 m²

p. č. 3118/83 o výměře 720 m²

celkem: 2551 m²

Rozdíl ve výměře 8 m² x 120,- Kč bude
firmě Zemos doplacen při podpisu
smlouvy.

8. Zastupitelstvo městyse schválilo
„Smlouvu o zřízení věcného práva stavby
a služebnosti inženýrských sítí“ mezi:
Městys Velké Němčice, Městečko 85,
691 63 Velké Němčice a AGRO Maryša
SE, Božetěchova 2673/102, Brno 612 00
Věcné břemeno - služebnost odpovídá
pro oprávněného právo umístění, zřízení,
oprav, nezbytné úpravy a provozování
teplododů, VN kabelů, komunikačních
kabelů a vodovodu na trase Uherčice BS
- Velké Němčice, skleníky u Jave a to na
pozemcích p. č. 869/11, 4106/1, 411/3,
868/4, všechny zapsány na LV č. 10001
pro k. ú. Velké Němčice. Věcná práva se
zřizují za jednorázovou úplatou ve výši
400 000,- Kč.

9. Zastupitelstvo městyse schválilo „Plán
obnovy kanalizace“, aktualizaci č. 1 pro
Městys Velké Němčice.

10. Zastupitelstvo městyse schválilo roz-
počtové opatření č. 1/2016 ze dne
7.3.2016 ve výši 30 000,- Kč.

11. Zastupitelstvo městyse schválilo celo-
roční hospodaření a Závěrečný účet
Městyse Velké Němčice za rok 2015 bez
výhrad.

12. Zastupitelstvo městyse schválilo
Zprávu o výsledku přezkoumání hospo-
daření městyse Velké Němčice za rok
2015 bez výhrad.

13. Zastupitelstvo městyse schválilo Zá-
měr na uzavření smlouvy č. 201601

o smlouvě budoucí o zřízení věcného
břemene na pozemku p. č. 205/5, který je
v majetku městyse v k. ú. Velké Němčice
za účelem umístění el. soustavy - kabelo-
vého vedení VN a NN. Žadatel: Furch
Guitars s.r.o., Městečko 27, 691 63 Velké
Němčice

14. Zastupitelstvo městyse schválilo Zá-
měr na odkup částí pozemků v lokalitě
Zádvořník za účelem vybudování po-
zemních komunikací a inženýrských sítí
na výstavbu RD, vše dle vypracovávané-
ho GP.

Cena pozemku je 11,87,- Kč za 1 m².

15. Zastupitelstvo městyse schválilo do-
davatele 4 ks nových zastávkových pří-
střešků fy Blackbox s.r.o., Karlovo nám.
31 Třebíč. Celková hodnota vysoutěže-
ného díla je 379 505,- Kč vč. DPH.

16. Zastupitelstvo městyse schválilo do-
davatele 6 ks venkovních fitness prvků
řady CZ od fy COLMEX s.r.o., Kubelí-
kova 1224/42, 130 00 Praha 3. Celková
hodnota vysoutěženého díla je 247 965,-
Kč vč. DPH.

17. Zastupitelstvo městyse schválilo Plán
financování obnovy ČOV a jejího zaříze-
ní v souladu s legislativou EU, § 8 zák. č.
274/2001 Sb (zákon o vodovodech a ka-
nalizacích v platném znění).

Vytváření prostředků plánu obnovy ve
výši 100 000,- Kč za každý kalendářní
rok bude hrazen z obecního rozpočtu.

18. Zastupitelstvo městyse schválilo Zá-
měr na zřízení věcného břemene na části
parcely č. 4114/2 - podstavec pro sochu
sv. Antonína Paduánského.

19. Zastupitelstvo městyse schválilo
Zprávu nezávislého auditora o ověření
účetní uzávěrky společnosti KTS EKO-
LOGIE s.r.o., se sídlem Zastávka, Hutní
Osada 14 za účetní období od 1. 1. 2015 -
31. 12. 2015.

20. Zastupitelstvo městyse schválilo pe-
něžitý vklad ve výši 25 000,- Kč a rovněž
i převzetí závazku ke splacení tohoto
vkladu do základního kapitálu společnos-
ti KTS EKOLOGIE s.r.o., se sídlem Hut-
ní Osada 14, Zastávka 664 84. Zastupi-
telstvo zároveň pověřuje starostu městyse
Františka Smetanu, aby učinil za městys,
jako společníka společnosti KTS Ekolo-
gie s.r.o. veškeré s tímto související
právní úkony, zejména učinil podpis pí-
semného prohlášení týkajícího se převze-
tí vkladové povinnosti. Dále také studii
proveditelnosti.

21. Zastupitelstvo městyse schválilo
zpětvzetí Určovací žaloby a požádání o
aktualizovaný bezúplatný převod pozem-
ků p. č. 492/2 orná půda o výměře 27
260 m², p. č. 492/32 vodní plocha o vý-
měře 98 388 m² a p. č. 492/36 - vodní
plocha o výměře 42 598 m² v k.ú. Velké
Němčice v lokalitě Brodač. Žádost na
Úřad pro zastupování státu ve věcech

majetkových, odloučené pracoviště Břeclav, nám. T. G. M. 3, Břeclav.

22. Zastupitelstvo městyse schválilo zpětvzetí Určovací žaloby a požádání o aktualizovaný bezúplatný převod pozemků KN parc. č. st. 65/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 741 m², parc. č. st. 416/3 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 860 m² a parc. č. st. 416/5 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 55 m² v k. ú. Velké Němčice, způsob využití stavba na LV 10001 v k. ú. a obci Velké Němčice, na kterých se nachází stavby-budovy č. p. 500 a č. p. 555, způsob využití - občanská vybavenost, vše v majetku UZSVM.

23. Zastupitelstvo městyse schválilo zpětvzetí Určovací žaloby a požádání o aktualizovaný bezúplatný převod budovy č. p. 29 - bývalý zámek, objekt občanské vybavenosti, který je umístěn na parcele č. st. 59/3 a dále o převod parcely č. st. 59/3 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 900 m², dále budova zámecké kaple (Kaštýlku) a pozemek p. č. st. 415. Tyto nemovitosti jsou zapsány na LV č. 60000. Žádost podána na UZSVM.

24. Zastupitelstvo městyse schválilo Záměr na uzavření smlouvy č. 9900078862 o zřízení věcného břemene na části pozemku p. č. 4114/2 z důvodu plynovodní přípojky k RD č. 647 v ul. Na Kopečku. Smluvní strany: Městys Velké Němčice, Městečko 85, 691 63 Velké Němčice a RWE GasNet, s.r.o., Ústí nad labem, Klišská 940, PSČ 401 17 a Nevěděl Vítězslav, Na Kopečku 647, 691 63 Velké Němčice.

25. Zastupitelstvo městyse schválilo žádost o převod pozemku p. č. 202/10 o výměře 4 783 m² v k. ú. Velké Němčice ze Státního pozemkového úřadu.

26. Zastupitelstvo městyse schválilo žádost o převod pozemku p. č. 202/38 o výměře 1 619 m² v k. ú. Velké Němčice ze Státního pozemkového úřadu.

27. Zastupitelstvo městyse schválilo žádost o převod pozemku p. č. 202/40 o výměře 20 126 m² v k. ú. Velké Němčice ze Státního pozemkového úřadu.

28. Zastupitelstvo městyse schválilo návrh na usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Velké Němčice ze dne 19.5.2016.



PROGRAM KINA JISKRA

(program kina na www.365dni.cz nebo <http://www.zsvklenemce.eu>)

15. června, (středa), 17,30 hod.
PAT A MAT VE FILMU

Dvojice šikulů se vrací na scénu, a to rovnou v celovečerním filmu pro celou rodinu. Délka filmu 80 minut. 50 Kč

21. června, (úterý), 17,30 hod.

ŘACHANDA

Nová česká pohádková komedie s výborným hereckým obsazením (B. Polívka, V. Polívka, V. Cibulková, O. Kaiser, J. Hrušínský a další). 104 minut. 50 Kč

3. ročník zahradních slavností v malém školním amfiteátru v zahradě za školou.

Slavnostní společný koncert žáků ZUŠ a vítězů školní recitační soutěže

Pondělí 20. června 2016 v 17,30 hod.

Malém amfiteátru ve školní zahradě ZŠ Velké Němčice. Vstupné dobrovolné.

23. 6. 2016 – středa – 18,00 hod.

VYSTOUPENÍ KOUZELNÍKA ONDŘEJE SLÁDKA

Kouzelník Ondřej Sládek je mladý kouzelník a velmi zručný manipulátor, je mistr České republiky v moderní magii a nejlepší manipulátor České republiky. Je vítězem řady českých i mezinárodních kouzelnických soutěží a festivalů. Kouzelník pro děti předvede modelování balónků. Vstupné 40 Kč.

DIVADLO POD ŠIRÝM NEBEM

Pátek 24. června 2016 v 19,30 hod.

JÍZLIVÝ GLOSÁTOR

Představení Divadelního spolku Bratří Mrštíků z Boleradic.

Jiřímu Voskovcovi (1905) a Janu Werichovi (1905) bychom chtěli vzdát hold montáží předscén Osobozeného divadla. S Jaroslavem Ježkem (1906) vytvořili nezapomenutelné, dodnes hrané divadelní kusy napsané tak nadčasově, že svoji aktuálností stále překvapují i dnešní diváka. My bychom vám tyto forbíny nebo-li předscény chtěli i s písničkami Jaroslava Ježka připomenout. Nesmíme přitom zapomenout na spoluautora forbín z let padesátých a šedesátých pana Miroslava Horníčka.

Režie: Jiří Merlíček, (délka představení 60 min), Vstupné 40 Kč.

Pondělí 27. června 2016 v 19 hod.
ve školní zahradě



MALÝ ŠKOLNÍ KABARET (ANEBO LOUČÍME SE SE ŠKOLNÍM ROKEM)

Přijďte zavzpomínat na to nejlepší z letošních akcí školy (Noc otevřených

dveří, Školní akademie, scénky divadelních kroužků...). Hrají a zpívají současní i bývalí žáci školy. Vstupné dobrovolné. Regionální sdružení České unie sportu Břeclav a Základní škola Velké Němčice.

Rozloučení se školním rokem
2015/2016!

Úterý 28. června 2016 v 18 hod.

UKÁZKA KEJKLÍŘSKÝCH DOVEDNOSTÍ VLASTISLAV DOBIÁŠ

Vstupné 40 Kč.



**Pondělí 18. července
v 19 hod.**

Skupina historického šermu
z Příbrami



COLLEGIUM ARMATUM

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VE VELKÝCH NĚMČICÍCH

Loučení se školou....

DĚTSKÝ DEN

Pátek 3. června 2016 od 17,30 hodin
na hřišti TJ Sokol Velké Němčice

V programu se představí skupina historického šermu Taranis, mladí hasiči, motokros, MOVE AROUND. SOUTĚŽE, HRY, TÁBORÁK, ŠPEKÁČKY...

Pátek 3. června 2016 v 8,30 – 11,30 hod.
na hřišti TJ Sokol Velké Němčice

SPORTUJ S NÁMI!

Představení sportovních aktivit pro děti s ukázkami basketbalu, fotbalu, badmintonu, volejbalu, házené, freesbee, atletiky, softbalu, sportovního tance a sportovní střelby. Každý ze sportů si může vyzkoušet formou drobných her, soutěží a dalších aktivit. Připraveny budou ukázky tréninku.

Jednota Orel Velké Němčice
a Farní úřad Velké Němčice
pořádají **12. 6. 2016 v areálu u kostela**

Dětský den

14:00 Malování na chodníku

15:30 Sportovní pětiboj

17:30 Vyhlášení výsledků u táborového ohně

Srdečně zveme děti společně s rodiči.